Il coefficiente di ciascuna offerta economica sara calcolato mediante I’applicazione della seguente

formula:

Va= (Ra/Rmax)

dove:
Va= coefficiente attribuito al prezzo offerto dal concorrente a

Ra = ribasso percentuale dell’offerta del concorrente a

Rmax= ribasso percentuale dell’offerta piii conveniente

Esempio:

Esempio: Base d’asta =€ 7,50 + IVA

Azienda A: sconto 2% = € 7,35 Va= (Ra/Rmax) = (2/9) = 0,222
Va= (Ra/Rmax) = (6/9) = 0,666

Va= (Ra/Rmax) = (9/9) = 1,00

Azienda B: sconto 6% = € 7,05

Azienda C: sconto 9% = € 6,82

Punteggio : 0,222x30= 6,66
Punteggio : 0,666x30= 19,98

Punteggio : 1,00x30= 30,00
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